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Калюжний О.Д., доц., к.т.н., Забара О.Є., студ., Пахолка С.В., студ. 

(Харківський національний технічний університет сільського господарства 

імені Петра Василенка) 

 

Одним з важливих чинників роботи розкидачів є точність дозування і 

розподілу добрив по поверхні поля.  

Компанія Rauch розробила пневматичний штанговий розкидач RAUCH 

AERO GT 60.1. Пневмосистема розкидачі рівномірно 

розподіляє добрива по ширині захоплення штанг.  

Ширина захвату становить 30-36 м. Особливістю 

конструкції даної машини є система Free Lane, яка 

дозволяє рівномірно розподіляти добрива по ширині 

захоплення штанг з пропуском розподілу за 

технологічною колії. За допомогою датчиків і гідравлічного управління 

досягається точне позиціонування штанг системою дистанційного контролю. 

Вал-дозатор дозволяє точно відслідковувати внесення добрив. 

Компанія UNIA розробила р озкидувач MXL PREMIUM 120 з гідравлічним 

приводом транспортера, з шириною захвату 10-48 м. 

Конструктивною особливістю розкидачі є шнековий 

туконаправітель з гідравлічним приводом. Дане 

технічне рішення дозволяє здійснювати дозовану 

подачу твердих мінеральних добрив на диск. Бортовий 

комп'ютер дозволяє здійснювати паралельне водіння 

розкидачі, а також вносити добрива по картограми полів.  Обмежувач сектора 

розкидання здійснює обробку ділянок складної конфігурації. 

Компанія AMAZONE випускає лінійка розкідувачей ZG-TS з ширина 

захвату 54 м. Даний розкидач ефективно обробляє 

поворотні смуги і ділянки складної конфігурації за 

допомогою системи AutoTS і перемикача GPS-

Switch. Контроль за вносимою дозою добрив 

здійснюється системою ProfisPro. Додатково, 

система ArgusTwin дозволяє ідеально розподіляти 

добрива по площі поля. 

Компанія SULKY випускає лінійку дискових і лінійку штангових 

причіпних розподільників добрив XT100, XT130 і 

ХТ160. Для якісного внесення добрив 

використовуються двухлопастні диски. Подача 

добрив до дисків здійснюється стрічковим 

транспортером. Відмінною особливістю лінійки 

штангових машин є наявність шнекових 

розподільників, що приводяться в рух 
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гідромоторами. Штанги ма  ють два ряди клапанів, що забезпечує точний 

розподіл великих доз добрив.  Конструкція штанг дозволяє регулювати ширину 

внесення від 6 до 12м. 

Широкий спектр причіпних розкидачів випускається компанією Bredal.  

Особливістю розкидачів лінійки BREDAL K-XE є 

наявність шестиметрового поперечного 

транспортера, який в робочому положенні 

транспортує добрива до дисків.  За рахунок виносу 

диска здійснюється якісний розподіл добрив по 

площі поля. 
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